
期末检测卷（2）

时间:60 分钟 满分:100 分 分数:
一、填一填。(29 分)

1.

( )个十和( )个一 ( )个十和( )个一
写作:( ) 读作:( )
2.8 元=( )角 40 分=( )角 15 角=( )元( )角
3.一个数,十位上的数是 6,个位上的数比十位上的数小 4,这个数是( )。
4.有 34 个皮球,每 10 个装一盒,能装满( )盒,还剩( )个。
5.70 连续减 7:70、63、( )、( )、( )。
6.在括号里填上适当的数。
( )+9>15 13-( )<6 20-( )>10
17-( )>8 5+( )<12 80-( )<70
7.看图填空。
( )比( )少一些;
( )比( )多得多。

○ △

17 个 20 个 67 个

8.按规律涂色。

9.小军要买一个 48 元的书包,付的都是 的纸币,他至少要付( )张,售

货员应找小军( )元。
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10.画一条线段(在图上画出即可),把 分成一个三角形和一个平行四边形。

二、判一判。(对的在括号里画“√”,错的画“✕”)(5 分)
1.把一张正方形纸连续对折两次,可以折出长方形、正方形或三角形。 ( )
2.一支铅笔 3 角,用 1 元钱最多能买 3 支这样的铅笔。 ( )
3.十个十个地数,50 的后一个数是 51。 ( )
4.69 和 79 之间有 10 个数。 ( )
5.两位老师带领 48 名同学去公园游玩,每人需要一张门票,一共要买 48 张门票。
( )

三、选一选。(4 分)
1.一个数,从右边数第三位是( )。
A.个位 B.百位 C.十位
2.左边的盘子里有 30 块糖,右边的盘子里可能有( )块糖。

A.55 B.90 C.20

3.至少用( )个相同的小正方形才能拼成一个大长方形。
A.4 B.3 C.2

4.买一块香皂需要 5 元 7 角,下面( )种付钱方式正确。
A.5 张 1 元,1 张 5 角,5 张 1 角
B.5 张 1 元,2 张 5 角,2 张 1 角
C.1 张 5 元,1 张 5 角,2 张 1 角

四、计算。(16 分)
1.算一算。(8 分)
78-9= 24+30= 80-51= 15+66=

61-29= 59-14= 60-25= 50+26=

67+10= 15-8= 21+47= 33+52=

18-9-6= 46-8+30= 36 元-8 元= 9 元+2 元 6 角=

2.列竖式计算。(8 分)
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36+44= 71-35= 87-54+19= 95-56-28=

五、根据小朋友们的对话补充表格。(4 分)

英国获得多少枚金牌?中国呢?在适当的答案下面写上国家的名称。

9 枚 13 枚 19 枚 51 枚

六、看图回答问题。(11 分)

1.分一分,涂一涂。(2 分)
2.数一数。(2 分)

正方形 长方形 三角形 圆
( )个 ( )个 ( )个 ( )个

3.填一填。(7 分)
(1)一共有( )个图形。
(2)( )的个数最多,( )的个数最少,( )和( )的个数同样
多。
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(3)圆比三角形多( )个,正方形比圆少( )个。
七、解决问题。(31 分)
1.保护眼睛。(6 分)
(1)食堂的养目食品有海产品 17 千克,新鲜蔬菜 39 千克。食堂一共有养目食品多少
千克?(3 分)

(2)乐乐每天都注意保护眼睛。今天他写作业用去 28 分钟,做眼保健操用去 6 分钟,
做这两件事一共用去多少分钟?(3 分)

2.20 个同学排成一排,小强的前面有 8 人,小强的后面有多少人?(4 分)

3.购物。(8 分)

5 角/个 0.8 元/个 1.3 元/个 6 角/个

(1)买一个 和一个 ,一共需要多少元钱?(4 分)
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(2)一个 比一个 贵多少元钱?(4 分)

4.乘车。(13 分)

大客车有 45 个座位 中巴车有 30 个座位 小轿车有 4 个座位

(1)一辆大客车和一辆小轿车一共有多少个座位?(4 分)

(2)一辆中巴车比一辆大客车少多少个座位?(4 分)

(3)请你再提出一个数学问题并解答。(5 分)
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参考答案：
一、1.5 3 53 3 5 三十五
2.80 4 1 5 3.62 4.3 4 5.56 49 42
6.(答案不唯一)7 8 9 8 6 11 7.○ △ ○

8.

9.5 2 10.
二、1.√ 2.√ 3.✕ 4.✕ 5.✕
三、1.B 2.A 3.C 4.C
四、1.69 54 29 81 32 45 35 76 77 7 68
85 3 68 28 元 11 元 6 角
2. 36+44=80 71-35=36

87-54+19=52

95-56-28=11

五、英国 19 枚 中国 51 枚

六、1. 2.1 4 4 6

3.(1)15 (2)圆形 正方形 长方形 三角形 (3)2 5
七、1.(1)17+39=56(千克) (2)28+6=34(分钟) 2.20-8-1=11(人)
3.(1)0.8 元=8 角
5 角+8 角=13 角=1 元 3 角

(2)1.3 元=1 元 3 角 1 元 3 角-6 角=7 角
4.(1)45+4=49(个) (2)45-30=15(个)

(3)(答案不唯一)三种车一共有多少个座位?
45+30+4=79(个)
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